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 Εκδρομή στην Αθήνα       
  

[1]

Στις 5, 6 και 7 Μάρτη πραγματοποιήθηκε η τριήμερη εκδρομή της Γ’ τάξης στην Αθήνα. Το
πρόγραμμα της εκδρομής ήταν πλούσιο τόσο σε εκπαιδευτικές επισκέψεις όσο και σε ψυχαγωγία.
Την Τετάρτη το βράδυ, αφού τακτοποιηθήκαμε στα δωμάτια μας και δειπνήσαμε στο ξενοδοχείο,
επισκεφτήκαμε το Ευενίδειο Ίδρυμα όπου παρακολουθήσαμε μία ενδιαφέρουσα προβολή που
αφορούσε στις κλιματικές αλλαγές του πλανήτη. Στην συνέχεια πήγαμε σε μουσική ταβέρνα όπου
διασκεδάσαμε με πολύ χορό και τραγούδι.

[2]
Η δεύτερη μέρα ξεκίνησε με επίσκεψη στο Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού. Παρακολουθήσαμε ένα
αλληλεπιδραστικό βίντεο που παρουσίασε τα κτίρια και τις δραστηριότητες στην αρχαία αγορά της
Αθήνας σε 3 διαφορετικές ιστορικές περιόδους. Την κλασική αρχαιότητα, την ελληνιστική περίοδο
και την ρωμαϊκή περίοδο. Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων. Οι
μαθητές ενημερώθηκαν για την λειτουργία της Βουλής και την ιστορία του κτιρίου, ενώ
ξεναγήθηκαν στην έκθεση που ήταν αφιερωμένη στον Χαρίλαο Τρικούπη. Τέλος είχαν την ευκαιρία
να παρακολουθήσουν συνεδρίαση της Βουλής από τα θεωρεία της αίθουσας της ολομέλειας. Το
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εκπαιδευτικό πρόγραμμα της ημέρας ολοκληρώθηκε με επίσκεψη στο Μουσείο της Ακρόπολής.
 

[3]
 
Επιστρέψαμε στο ξενοδοχείο με το μετρό και ετοιμαστήκαμε για την βραδυνή έξοδο που
περιλάμβανε θέατρο. Είδαμε την πολύ καλή παράσταση «Συρανό ντε Μπερζεράκ» με τις εξαίρετες
ερμηνείες των πρωταγωνιστών Βασίλη Χαραλαμπόπουλου και Σμαράγδας Καρύδη και την υπέροχη
ζωντανή μουσική της Ευανθίας Ρεμπούτσικα. Τα παιδιά μας χάρηκαν ιδιαίτερα την ευκαιρία που
είχαν μετά την παράσταση να δουν τους πρωταγωνιστές και να φωτογραφηθούν μαζί τους.
 

[4]
 
Η τρίτη και τελευταία ημέρα ξεκίνησε με επίσκεψη και ξενάγηση στην Ακρόπολη και τον
Παρθενώνα. Μετά και πριν να επιβιβαστούμε στα λεωφορεία για την επιστροφή, είχαμε την ευκαιρία
για μία τελευταία βόλτα στα στενά της Πλάκας και στο Μοναστηράκι. Ήταν μία ωραία και γεμάτη
εκδρομή. Ακολουθούν μερικά βιντεοσκοπημένα στιγμιότυπα.
 
 

by admin on Di, 11/03/2014 - 00:09  
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